Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 105

Monday, June 2, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Monday, May 19, 1997, make the following corrections:

1. On page 27281, in the first column, in the subject heading and in the first paragraph, in the nineth line,

"important" should read "importation".

2. On the same page, in the second column, in the third paragraph, in the last line, "(30 days from publication)" should read "June 18, 1997".
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Importation of Controlled Substances; Notice of Application

Correction

In notice document 97–13088 appearing on page 27281 in the issue of

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket No. 70-7001]

Amendment to Certificate of Compliance GDP-1 for the U.S. Enrichment Corporation, Paducah Gaseous Diffusion Plant, Paducah, KY

Correction

In notice document 97–13025 beginning on page 27282 in the issue of Monday, May 19, 1997, make the following correction:

On page 27283, in the first column, in the *Effective date* section, "June 18, 1997" should read "30 days after issuance of amendment."

BILLING CODE 1505-01-D